
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA DNE 30.9.2004 
Jednání se konalo ve čtvrtek 30.9.2004 ve 20:00 hodin na obecním úřadě. 
 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezentace 
Přítomni: Albrechtová, Nouza, Kubák, Klíma, Hulík 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Zapisovatel: Albrechtová, Ověřovatelé: Kubák, Nouza 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
Námitky nejsou 

4. Doplnění a schválení programu jednání 
Vypuštěn bod č. 5, Doplněn bod č. 9 – Finální schválení 1.změny územního plánu 
Schváleno jednomyslně 
5. Zpráva o hospodaření obce a plnění rozpočtu. 
Tento bod byl vypuštěn – starosta pro fatální přetížení pracovními úkoly ve svém řádném zaměstnání 
nestihl připravit podklady. Zpráva o hospodaření obce bude předložena na příštím jednání zastupitelstva 
vč. návrhu na druhé letošní rozpočtové opatření. 
6. Plán práce kontrolního a finančního výboru. 
Na minulém jednání zastupitelstva v červnu se nepodařilo dohodnout a schválit plán práce kontrolního a 
finančního výboru. P.Kubák byl minule pověřen zastupitelstvem prověřit předpisy pro práci výše 
zmíněných výborů. Na dnešním jednání proto p. Kubák informoval zastupitelstvo o zjištěných 

skutečnostech, tj. o způsobech podepisování dokladů, o inventarizaci a o kontrolách a změnách rozpočtu. 
Pro činnost obou výborů musí být vytvořena směrnice, podle které pak výbory pracují. Zastupitelstvo se 
dohodlo, že p. Kubák se starostou připraví návrhy směrnic k projednání na příštím jednání zastupitelstva. 
7. Volba inventurní komise pro inventarizaci majetku obce k 31.12.2004 
Inventuru obecního majetku lze provádět tři měsíce před skončením roku a měsíc po skončení roku. 
Vzhledem ke zkušenostem s loňskou inventurou se jeví jako vhodné začít co nejdříve. Zastupitelstvo 
tedy ustavilo inventurní komisi ve složení: pí. Gyselová, pí. Nouzová, pí. Albrechtová 
Schváleno jednomyslně 
8. Projednání připomínek ke 2. změně územního plánu 
U druhé změny našeho ÚP proběhlo první kolo obeslání dotčených orgánů státní správy (DOS), ze 
kterého vyplynulo několik připomínek. Hlavní připomínka vzešla z odboru životního prostředí MěÚ 
J.Hradec a spočívá v tom, že vzhledem k plánované výstavbě v prostoru vedle domku Maxových bude 

nutno buď hledat v územním plánu novou lokalitu pro čistírnu odpadních vod, nebo zvolit přečerpávání 
odpadních vod na čistírnu do J.Hradce (tuto variantu prosazuje zejm. Ing. Florián z MěÚ a pochopitelně 
VaK). 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje pozměnit zadání 2. změny územního plánu tak, aby nově 
vytvořené zastavitelné území nezasahovalo do ochranného pásma již naplánované čističky odpadních vod 
a územní plán se tak v oblasti likvidace odpadních vod neměnil. 
Schváleno jednomyslně 
9. Finální schválení 1. změny územního plánu 
Změna územního plánu č.1 zahájená před takřka 2 lety se konečně dostává do finále a je proto třeba jí 
finálně schválit. 
Návrh usnesení: 

 
Zastupitelstvo obce Dolní Pěna na svém řádném zasedání dne 30.9.2004 ve věci změny č. 1 územního 
plánu obce Dolní Pěna (dále jen „změna“) 
 
I. Bere na vědomí 
 
1. Důvodovou zprávu s údaji o zpracování a projednání návrhu změny (příloha č. 1 tohoto usnesení). 
2. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování - Krajský úřad – Jihočeský kraj České Budějovice 
ze dne 3.9.2004 čj. KUJCK 25028/2004 OUPI/Sm (příloha č. 2 tohoto usnesení). 
3. Stanoviska dotčených oránů státní správy (DOSS) k návrhu, která byla podána v zákonem stanovené 
lhůtě a souhlasí s jejich vyhodnocením (viz důvodová zpráva). 
4. že k návrhu ÚPO nebyly v zákonem stanovené lhůtě podány vlastníky dotčených pozemků a staveb 

žádné námitky ani nesouhlasy s vyřízením námitek ke konceptu řešení ÚPO a že nebyly podány žádné 
připomínky ostatních. 
 
II. Schvaluje 
 
1. změnu č. 1 územního plánu obce Dolní Pěna (viz příl. č. 3) dle ust. § 84, odst. 2 písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“) a podle § 26 odst. 2 



zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„stavební zákon“). 
2. obecně závaznou vyhlášku obce Dolní Pěna č. 1/2004, kterou se vyhlašuje dle § 84 odst. b), i) zákona 
o obcích závazná část změny č. 1 územního plánu obce Dolní Pěna s platností od 1.11.2004 (příloha č. 4 
tohoto usnesení). 
 
III. Vymezuje 
 
závaznou část změny dle ust. § 29 odst. 2 zákona č. 50/1976 Sb., stavebního zákona, která tvoří přílohu 
č. 3 tohoto usnesení. 
 
IV. Ukládá 
 

Městskému úřadu Jindř. Hradec, odboru výstavby a ÚP jako pořizovateli ÚPO 
- zajistit vypracování čistopisů dle tabulky v příloze č. 1 tohoto usnesení, se zahrnutím dohodnutých 
stanovisek DOSS, vyjádření dotčených orgánů územního plánování (tj. sousední obce) a námitek, kterým 
zastupitelstvo obce vyhovělo, připomínek ostatních o jejichž zahrnutí do čistopisu zastupitelstvo obce 
rozhodlo, 
- zajistit uložení změny na stanovených místech dle § 19 odst. 2 vyhlášky č. 135/2001 Sb., o územně 
plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„vyhláška“) 
- zajistit dle § 20 odst. 3 vyhlášky zaslání obecně závazné vyhlášky obce o vyhlášení závazné části a 
schématu hlavního výkresu změny dotčeným orgánům státní správy. 
- pro účely evidence zaslat nadřízenému orgánu územního plánování vyplněný registrační list 
- opatřit hlavní výkresy a textovou část schvalovací doložkou v souladu s ust. § 16, odst. 4 vyhlášky. 

 
 
2. Starostovi obce 
- v souladu s ust. § 30 stavebního zákona sledovat plnění podmínek schváleného ÚPO, v případě změny 
podmínek informovat zastupitelstvo obce s návrhem na pořízení změny ÚPO. Dále především plnit 
kapitolu textové části ÚPO (aktualizace), kde je stanovena minimální lhůta pro vyhodnocení, zda se 
nezměnily podmínky, na základě kterých byla územně plánovací dokumentace schválena, 
- zajistit zveřejnění obecně závazné vyhlášky o závazných částech změny. 
- podle ust. § 30 stavebního zákona sledovat soulad územního plánu obce s projednávaným územním 
plánem velkého územního celku Jindřichohradecko a Jihočeského kraje a po jejich schválení zajistit 
soulad s nimi. 

 
Schváleno jednomyslně 
 
 
10. Různé 
 
- Jednomyslně bylo odsouhlaseno prominutí poplatku za psa ve výši 50,- Kč figurujícího v účetnictví z 
minulého volebního období. 
- Zastupitelstvo prodiskutovalo probíhající dostavbu veřejného osvětlení na kterou naše obec získala 
dotaci z POV. Starosta informoval o tom, že v brzké době bude „rozsvícena“ zadní ulice v sídlišti Na 
výsluní. Následně budou vybudovány dva světelné body na dětském hřišti a doplněno několik světelných 
bodů podle hlavní komunikace vedoucí obcí. Jejich rozmístění určí starosta s místostarostou. 

- p.Kubák navrhl vyvolat jednání se Správou a údržbou silnic o zlepšení stavu komunikace vedoucí ze 
Žďára přes DP do HP. Vzhledem k pracovní vytíženosti starosty byl zahájením jednání s Sús pověřen p. 
Kubák. 

 


